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ZADANIE 1

Zabawa zapatkami

Przet6z tylko 2 zapatki aby:

Powstaty same tréjkaty rownoboczne.

ZADANIE 2

Adam jest szesSc¢ razy starszy od Ewy. Za szes$c¢ lat bedzie trzy i pot razy starszy. lle lat majg obec-

nie Adam i Ewa.

Adam i Ewa.

CamAMCAN [CT1A
7] RS [(in P
™~ e

TEST KWALIFIKACYJNY

Z PREDYSPOZYCJI DO ZAWODU

ARCHITEKTA

CZESC |

CZAS TRWANIA TESTU

Kétko znalazto sie poza ,topatka.”

Na podstawie pokazanych widokow narysuj trojwymiarowa bryte.
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ZADANIE 4 Toczenie figur.

A Prostokat o bokach 2a i 3a toczymy (bez poslizgéw) do konca wyznaczonej sciezki. Narysuj
droge punktu A i zaznacz kolejne jego pozycje po kazdym obrocie prostokata.

B Na identycznej zasadzie przetocz dookota pieciokgta foremnego tréjkat réw- da
noboczny. Narysuj droge punktu A i zaznacz kolejne jego pozycje po kazdym obro-
cie tréjkata.
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ZADANIE 5 Obracanie bryty. ZADANIE 6 Pole trapezu.
Korzystajgc z ponizszego widoku dokoncz rysunek obréconej bryty. Trapez réwnoramienny opisano na okregu o0 promieniu a. Suma dtugosci ramion wynosi 10a.
Wiadomo, ze:
1 suma katéw przy ramieniu wynosi 180°

2 suma dtugosci podstaw jest rowna sumie dtugosci ramion
3 kat a (ostry przy podstawie) wynosi 24°
4 jest wzér na pole trojkata P=1/2 iloczynu dtugosci dwéch bokdéw razy sinus kata miezy

nimi
5 pole trapezu to 1/2 iloczynu sumy diugosci podstaw i wysokosci.
h Policz pole trapezu.

stopnie | radiany || sinus | cosinus | tangens | cotangens
i 0.0000 || 0.0000 | 1.0000 | 0.0000
12 0.0175 || 0.0175 | 09998 | 0.0175 57.2000
28 0.0340 || 0.0349 | 00094 | 0.0340 28.6363
3° 0.0524 || 0.0523 | 0.9986 | 0.0524 19.0811

4° 0.0608 || 0.0698 | 0.9976 | 0.0699 14.3007
5° 0.0873 || 0.0872 | 0.9962 | 0.0875 11.4301
6° 0.1047 || 0.1045 | 0.9945 | 0.1051 9.5144
7 0.1222 || 0.1219 | 09925 | 0.1228 8.1443
82 0.1396 || 0.1392 | 0.9903 | 0.1405 7.1154
9° 0.1571 || 0.1564 | 0.9877 | 0.1584 6.3138
10° 0.1745 || 0.1736 | 0.9848 | 0.1763 5.6713
11° 0.1920 || 0.1908 | 0.9816 | 0.1944 5.1446

12¢ 0.2004 || 0.2079 | 0.9781 | 0.2126 4.7046

13° 0.2269 || 0.2250 | 0.9744 | 0.2309 4.3315

14° 0.2443 || 0.2419 | 0.9703 | 0.2493 4.0108
15° 0.2618 || 0.2588 | 0.9659 | 0.2679 3.7321
16° 0.2793 || 0.2756 | 0.9613 | 0.2867 3.4874
17¢ 0.2967 || 0.2024 | 0.9563 | 0.3057 3.2709
18° 0.3142 || 0.3090 | 0.9511 | 0.3249 3.0777
19° 0.3316 || 0.3256 | 0.9455 | 0.3443 2.0042
20° 0.3401 || 0.3420 | 0.9397 | 0.3640 2.7475
21° 0.3665 || 0.3584 | 0.9336 | 0.3839 2.6051
22° 0.3840 || 0.3746 | 0.9272 | 0.4040 2.4751
232 0.4014 || 0.3907 | 0.9205 | 0.4245 2.3559
24° 0.4189 || 0.4067 | 09135 | 0.4452 2.2460
25° 0.4363 || 0.4226 | 0.9063 | 0.4663 2.1445
26° 0.4538 || 0.4384 | 0.8088 | 0.4877 2.0503
27° 0.4712 || 0.4540 | 0.8010 | 0.5005 1.9626
28° 0.4887 || 0.4695 | 0.8829 | 0.5317 1.8807
20° 0.5061 || 0.4848 | 0.8746 | 0.5543 1.8040
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ZADANIE 7 Wiszace klocki.

Do ptaszczyzny widocznej na rysunku przymocowano klocek 2cm x 2cm x 1cm, z ktérego Srodka
wychodzi trzpien o Srednicy 0,5cm. Narysuj wiszace na nim klocki pokazane obok. Najpierw
zawieszono wiekszy potem mniejszy klocek. Pokaz cienie.
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ZADANIE 8

Szescian o boku a przesuwasz w trzech etapach przez trzy bramki. Przez bramke ,przechodzi” tylko ta
czesc bryty, ktéra sie w niej miesci. Bramki i droga bryty sg wspotosiowe. Kazdy etap jest taki sam
i polega na ,przejsciu” przez bramke a nastepnie obrocie (wokét srodka podstawy) o 90° zgodnie ze
schematem. Narysuj widok bryty po zakonceniu wszystkich etapow.

Przesuwanie z obrotami.

Schemat ruchu w kazdym etapie.

a b
[ ]
BRAMKA 1 BRAMKA 2 BRAMKA 3
.Przechodzi” zakreskowana czes¢.
2 — obrét 0 90°
1 — ,przejscie”
przez bramke
[ ) ) )
BRAMKA
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ZADANIE 9 Potacz w pary.
Potacz poszczegdbine sylwetki budynkéw oznaczone liczbami z odpowiadajgcymi im detalami, ktére oznaczone sg literami.
Wpisz odpowiednie litery obok podanych liczb. Uwaga: rysunki sg w roznych skalach. ! ) Fﬁﬁ,’\\
W kazdg z dwéch pustych kratek na samym dole, wpisz po jednej liczbie, ktérymi oznaczony zostat obiekt najstarszy . %—»i@"‘-‘i@ ,’“—"\\\
z catego zestawu i obiekt najmtodszy. ? LT\
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